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Trediasis turas

1. Prie kelio iS Eglinink j PuSirtnus augaZuolas, nuo kurio iki Eglinink dvigubai atiau negu iki

PusSireny. Fedia, vaziuojantis pastoviu (didesnku uz 0)daueiS Eglininky j PuSirenus, 12.00 buvo
dukart aéiau nuogZuolo negu nuo Eglinink Pairoa, kad 12.40 jis & buvo dukart afiau nuogZuolo

negu nuo Eglinink. Kada Fedia atvyksPusirtnus?

2. Kiekvienas i$ trij berniuky arba visada sako tigsarba visada meluoja. Jiems pasaeSis
nafiraliuosius skaiius. Po to kiekvienas berniukas pasak du teiginius.

Petia: 1) Tai 3e3i paeiliui einantys @ratieji skatiai; 2) Si $esi skatiy suma yra lygia

Vasia: 1) Sie skaiai yra 1, 2, 3, 4, 5, 6; 2) Kolia — melagis

Kolia: 1) Visi Sie skaiiai yra skirtingi ir kiekvienas dalijasi iS 3; 2) Kiekvienas $ij skatiy yra
mazesnis uz 20.

Kokius skatius pasak berniukams?

3. Yra SesSios iSoriSkai vienodos monetos. Keturiog i&kyos, dvi — padirbtos. Visos tikros monetos
sveria po lygiai, kiekviena padirbta sveria maziau uztiket padirbi monet; svoriai skirtingi. Yra
svarstykés su dviem dkStekmis: jeigu anty padttume monetas, tai nusvers ta, ant kurios @san
monetos sveria daugiau (bet kiek daugiau, mes nesuzinosime). Kagstwnmais rasti abi padirbtas
monetas? (Nustatyti, kuri iS padigbihonety lengvess, nereikia).

4. Smailiojo kampo BAC viduje paé tokj tasky D, kad kampas CAD dukart didesnis uz kamp
BAD. Ar gakjo tasSkas D atsirasti dukart toliau nuo ¢2#C negu nuo ties AB?

5. Kiekvienos iS 48 trupmarskaitiklis lygus vienam is skéy 2, 3, ..., 49, vardikliai — taip pat. Be to,
kiekvienas 1S § skatiy yra ir tarp skaitikly, ir tarp vardikly. Irodykite, kad bent viena iS§i
trupmeny lygi sveikajam skaiui arba iS y galima iSrinkti ne daugiau kaip 25 trupmenas, Kkuri
sandauga — sveikasis skas.



